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U příležitosti Mistrovství světa v ledním hokeji žen, které se bude konat ve dnech 9.–20.
dubna 2025 v Českých Budějovicích, připravil Jihočeský kraj pro veřejnost unikátní výstavu
Příběh českého ženského hokeje 1983–2024. Tento výjimečný počin bude k vidění od 8. do
25. dubna v prostorách Krajského úřadu Jihočeského kraje.

Výstava vůbec poprvé komplexně mapuje vývoj ženského hokeje v České republice – od prvních
průkopnických krůčků v 80. letech až po účast české reprezentace na olympijských hrách v Pekingu
v roce 2022. Návštěvníci se mohou těšit na množství dosud nepublikovaných historických materiálů,
fotografií, tréninkových plánů, plakátů i trojrozměrných artefaktů. K vidění jsou například dresy
reprezentační i ligové, upomínkové předměty, vstupenky a akreditace z domácích i mezinárodních
soutěží.

Skutečnou lahůdkou pro všechny fanoušky ženského hokeje je Exponát měsíce dubna, připravený ve
spolupráci s Jihočeským muzeem. Ten návštěvníci naleznou ve vstupním prostoru muzea – a věřte, že
tady to opravdu „cinkne“. Poprvé v historii bude veřejně vystaven kompletní soubor všech medailí,
které česká ženská reprezentace získala na mistrovství Evropy a světa v letech 1993–2023. Tuto
jedinečnou kolekci doplňují také medaile pro nejlepší ligové týmy, reprezentační i klubové dresy a
další předměty spojené s novodobou historií ženského hokeje.

Výstavu připravil Odbor kultury a památkové péče Krajského úřadu Jihočeského kraje ve spolupráci
s Jihočeským muzeem v Českých Budějovicích a Alšovou jihočeskou galerií. Autorkami výstavy jsou
historička a bývalá hokejistka Marie Marková a kurátorka Archivu tělesné výchovy a sportu
Národního muzea Lucie Swierczeková.

„Příprava této výstavy pro mě byla opravdu radost, protože se v ní propojuje moje láska k hokeji s
láskou k historii. Děkuji Jihočeskému kraji za možnost představit příběh ženského hokeje u nás – od
jeho počátků před čtyřiceti lety až po současnost. Střípky vzpomínek, které dosud existovaly jen v
našich hlavách, se mohly proměnit ve výstavu, která tuto cestu mapuje a přibližuje veřejnosti,“
uvedla spoluautorka výstavy Marie Marková a dodala: „ “

Přijďte objevit příběhy žen, které stály u zrodu českého ženského hokeje a pomohly položit základy
úspěchům, jakých dnes dosahuje naše reprezentace!
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